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Обсяг та умови
здійснення місцевого запозичення

Львівською міською радою Львівської області у 2025 році в акціонерного 
товариства «Державний ощадний банк України»

Місцеве запозичення здійснюється з метою фінансування бюджету 
розвитку бюджету  міської територіальної громади для підготовки та реалізації 
проєктів, які спрямовані на створення, приріст, оновлення стратегічних об’єктів 
довготривалого користування та об’єктів, що забезпечують виконання завдань 
міської ради, спрямованих на задоволення інтересів населення територіальної 
громади, а саме: на покращення стану об’єктів дорожнього та житлово-
комунального господарств шляхом проведення їх капітального ремонту, 
реконструкції та будівництва, зокрема:

«Влаштування системи інженерного захисту об’єктів 
ЛМКП «Львівтеплоенерго»;

«Реконструкція котельні на вул. Широкій, 79а в м. Львові»;
«Реконструкція системи електропостачання котельні з влаштуванням точки 

підключення когенераційної установки Jenbacher JGS 312 GS-N.L за адресою 
вул. С. Петлюри, 4а в м. Львів»;

«Будівництво біогазової станції з комбінованим виробництвом електричної 
й теплової енергії у м. Львів, Україна (Коригування)»;

«Реконструкція по об’єкту: «Заміна каналізаційного колектора у парку 
«Скнилівський» м. Львів» (коригування);

«Реконструкція насосної каналізаційної станції «Холодновідка» у м. Львові 
(Коригування) у частині будівництва каналізаційного напірного трубопроводу 
(І-а черга будівництва)»;

«Нове будівництво комплексу будівлі крематорію зі знесенням існуючих 
споруд на території Голосківського цвинтаря у м. Львові»;

«Капітальний ремонт доріг та тротуарів на вул. Бескидська в м. Львові. 
Коригування»;

«Реконструкція вул. Т. Шевченка (від вул. Ярослава Мудрого 
до вул. Залізничної)»;

«Капітальний ремонт вул. Личаківської (від вул. Букової до межі міста)»;
«Реконструкція вул. Залізничної (від вул. Городоцької до будинку № 19)»;
«Будівництво дороги в промзоні «Сигнівка» (від вул. Північної 

до вул. Конюшинної)»;
«Реконструкція вул. Пластової (від вул. Бескидської до земельної ділянки 

з номером 4623683800:03:000:0067)»;
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«Капітальний ремонт тролейбусної лінії на вул. Стрийській (від                              
вул. І. Франка до вул. Наукової) у м. Львові»;

«Капітальний ремонт кабельних ліній напругою 600 В постійного струму 
(фідери) від тягової підстанції № 6 до пл. Митної та вул. Личаківської 
у м. Львові»;

«Будівництво автотранспортного підприємства на вул. В. Вернадського 
(біля будівлі № 193 на вул. Стрийській) у м. Львові»;

«Реконструкція вул. Гетьмана І. Мазепи»;
«Реконструкція нежитлової будівлі існуючих складських приміщень 

з влаштуванням підвальних приміщень та укриття без зміни зовнішніх 
геометричних розмірів фундаментів у плані на вул. Зеленій, 9 у м. Львові».

Місцеве запозичення здійснюється шляхом залучення коштів кредиту 
у формі невідновлюваної кредитної лінії в акціонерного товариства «Державний 
ощадний банк України» на таких умовах:

обсяг кредиту (основна сума боргу) та валюта – до 668 031 876,0 (шістсот 
шістдесят вісім мільйонів тридцять одна тисяча вісімсот сімдесят шість) гривень; 

строк кредиту – 60 місяців; 
погашення кредиту здійснюється рівними частинами щокварталу не пізніше 

1 числа місяця, наступного після закінчення кварталу, починаючи з 25-го місяця 
від дати укладення кредитного договору, з можливістю дострокового погашення;

відсоткова ставка за користування кредитом: 
протягом перших 12 місяців дії кредитного договору визначається на рівні 

16,15 % річних; 
починаючи з 13-го місяця дії кредитного договору є змінюваною 

із щорічним переглядом та встановлюється з урахуванням Українського індексу 
ставок за депозитами фізичних осіб (UIRD 12М) і збільшується на розмір маржі, 
яка визначається як різниця між ставкою 16,15 % та розміром UIRD 12М, який 
складеться на день, що передує дню укладання кредитного договору, але не може 
бути  більше 22,0 % річних;

сплата відсотків за користування кредитом здійснюється щомісяця 
не пізніше 15 числа за попередній місяць та не пізніше 25 грудня за останній 
календарний місяць бюджетного періоду; у разі розірвання чи припинення 
кредитного договору або остаточного чи дострокового погашення основної суми 
боргу – одночасно з погашенням основної суми боргу;

відсотки у разі прострочення виконання боргових зобов’язань щодо 
повернення кредиту / окремої його частини визначаються у розмірі встановленої 
відсоткової ставки за користування кредитом до суми невиконаних зобов’язань; 
нарахування відсотків за користування кредитом до такої суми подвійно 
не здійснюється;

комісійна винагорода за надання та обслуговування кредиту відсутня;
у разі несвоєчасного виконання боргових зобов’язань щодо повернення 

кредиту та / або сплати відсотків за користування кредитом нараховується пеня 
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на суму простроченого платежу в розмірі подвійної облікової ставки 
Національного банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня;

комісії, адміністративні платежі, інші платежі, штрафи не застосовуються;
майнове або інше забезпечення виконання зобов’язань за кредитом не 

надається.

Директор Департаменту 
політики міжбюджетних відносин
та місцевих бюджетів                                                             Олександр КОРЕНЬ 




